UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

Page 1 of 3

PATENT NO. : 6,912,366 B1 DATED : June 28, 2005

: June 28, 2005

INVENTOR(S) : Shinya Yamamoto et al.

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Title page,

Item [56], **References Cited**, FOREIGN PATENT DOCUMENTS, "62129870 A" should read -- 62-129870 --; and "08254923 A" should read -- 8-254923 --.

Drawings,

Sheet 16, FIG. 14, in Step 3105, "DIFFERENT" should read -- DIFFERENCE --. Sheet 20, FIG. 17B, in Steps 4107 and 4112, "DIFFERENT" should read -- DIFFERENCE --.

Sheet 22, FIG. 18B, in Steps 209 and 214, "DIFFERENT" should read .-- DIFFERENCE --.

Sheet 24, FIG. 20A, in Step 5107, "DIFFERENT" should read -- DIFFERENCE --. Sheet 25, FIG. 20B, in Step 5114, "DIFFERENT" should read -- DIFFERENCE --.

Column 7,

Line 26, "as)" should read -- as --.
Line 41, "deceases" should read -- decreases --.

Column 10,

Line 19, "the" (third occurrence) should be deleted.

Column 11,

Line 26, "is" should read -- are --.

Line 52, "antenna" should read -- antenna. --.

Column 20,

Line 23, "State of "toner low" 0 1 1 1" should read
-- State of "toner low" 0 1 1 0 --.

Column 21,

Line 36, "is" should be deleted.

Column 22,

Line 13, "detected)" should read -- detected). --.

Line 46, "2107). 2-2." should read -- 2107). ¶ 2-2. --.

Line 62, "forming" should read -- forms --.

Line 66, "the" (second occurrence) should be deleted.

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. : 6,912,366 B1 DATED : June 28, 2005

2,366 B1 Page 2 of 3

INVENTOR(S) : Shinya Yamamoto et al.

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Column 23,

Line 1, "LOW", that" should read -- LOW", that --.

Line 34, "is 1" should read -- is 1. --.

Column 26,

Line 55, "the" (second occurrence) should be deleted.

Line 56, "the" should be deleted.

Column 27,

Line 8, "approximate the" should read -- approximate --.

Column 28,

Line 41, "the" should be deleted.

Line 55, "an" should read -- a --.

Column 29,

Line 22, "the" should be deleted.

Line 45, "approximate the" should read -- approximate --.

Column 34,

Line 25, "communicate" should read -- communicates --.

Column 36,

Line 12, "the" should be deleted.

Column 38,

Line 18, "is" should be deleted.

Line 53, "simplified" should read -- simplified. --.

Column 40,

Line 41, "a" should read -- an --.

Column 41,

Line 63, "adopt" should read -- adopts --.

Column 42,

Line 53, "inform" should read -- informs --.

Line 63, "communicate" should read -- communicates --.

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. : 6,912,366 B1

Page 3 of 3

DATED

: June 28, 2005

INVENTOR(S) : Shinya Yamamoto et al.

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Column 44,

Line 1, "use" should read -- user --.

Column 45,

Line 30, "approximate the" should read -- approximate --.

Column 48,

Line 28, "contained said" should read -- contained in said --.

Signed and Sealed this

Fourth Day of April, 2006

JON W. DUDAS
Director of the United States Patent and Trademark Office